

惠济区举办2017年第六期“惠济大讲堂” 学习党的十九大精神 推进新时代法治建设



本报讯 为贯彻落实党的十九大精神,深入推进依法行政建设法治政府,提高行政机关工作人员的法治素养,11月6日,惠济区举办了以“深化依法治国,加强法治政府建设”为主题的第六期惠济大讲堂活动,邀请原中国政法大学法学院院长、现华南师范大学法学院教授,博士生导师,中国行政法学会副会长,北京市军事法学会会长薛刚凌教授作专题讲座。全区副县级以上领导干部及各单位副科级以上领导干部共500余人参加了此次活动。

薛刚凌教授紧密结合党的十九大报告,一方面深刻阐述了推进依法治国的时代背景和重大意义;另一方面围绕“法治政府建设”,充分说明了建设法治政府的必要性、紧迫性,法治政府建设的目标、路径与障碍等。薛刚凌教授以问题为导向,通过摆事实、举例子、列数据、作对比等方法,从经济、历史、文化、道德、伦理等方面进行了深入浅出的阐述,内容丰富,精彩纷呈。
记者 简洋
通讯员 毛园 栗亚楠 文/图

惠济区“我说统战”大讲堂活动启动 以“创新年”为契机 把统战工作 提高到一个新水平

本报讯 近日,惠济区委统战部启动了“我说统战”大讲堂活动,此次活动历时一个月,共分为5期,每期分别由2~4名同志演讲,第一期分别由惠济区委统战部副部长张小海、部办公室主任林琳进行了演讲。
张小海围绕怎样做好统战工作这一主题,从工作态度、工作能力、敬业精神、团结协作4个方面进行了讲解,重点强调了统战工作人员要提高四项能力,即站起来能说、坐下来能写、静下来能思、

沉下去能干。林琳围绕依托小网格、激活大统战这一主题,就惠济区统战网格化工作产生的背景、具体做法、工作成效以及取得的成绩进行了讲解。
据介绍,惠济区委统战部举办“我说统战”活动,是推动统战部建设学习型机关的重要举措,是统战部机关素质提升年活动的重要内容,对于提高机关干部能力素质具有重要意义。
记者 简洋
通讯员 林姝媛

幼儿园环创应该怎样做 古荥幼儿园开展专题培训

本报讯 环境是通过潜移默化的方式对儿童产生影响的,而这种影响是深刻持久的。一个好的幼儿园环境应该是一本立体的、多彩的、富有吸引力的无声教科书。11月5日,惠济区古荥幼儿园邀请了郑州幼儿高等师范学校教授,河南省美术家协会会员、教师教育专家解华来园进行幼儿园环境创设的培训与指导。
培训中,解华老师从环境创设对

幼儿园的发展和对孩子发展的重要性进行了讲解,从幼儿园环境创设主题的确定与挖掘、版式设计、现场操作4个环节进行了专题培训与指导。惠济区古荥幼儿园通过此次培训与学习,让老师们对环境创设有了更深的认识和理解,并希望把幼儿园班级环境创设得更美,更具有教育意义。
记者 简洋 通讯员 吴文丽



凝心聚力 共建美丽惠济

多部门联合整治食品、保健品欺诈

本报讯 为落实《中华人民共和国食品安全法》,进一步加强对食品、保健食品生产、经营行为的监督,严厉打击违法违规行为,切实保障消费者合法权益和消费安全,11月3日,惠济区工商质监局、食药监局联合辖区刘寨工商质监所开展“打击食品、保健品欺诈和虚假宣传”、商标战略“四进”活动。



本次活动以推进商标品牌强区为目标,旨在深化落实《郑州市实施商标战略2016~2018年行动计划》,不断提高惠济区商标注册、运用、保护和管理水平,努力实现“品牌兴企、品牌富农、品牌强区”的工作目标。活动现场,惠济区工商质监局、食药监局以及刘寨工商质监所的工作人员与相

关企业联合,向过往市民广泛宣传《商标法》《消费者权益保护法》等法律,向消费者传授识别假冒伪劣商品的基本识别方法,号召广大消费者自觉行动起来,抵制假冒伪劣商品,保护自身合法权益。
记者 简洋 通讯员 王红军 文/图

政府埋单免费筛查 妇女儿童享受实惠

本报讯 昨日,惠济区卫生计生委妇幼健康科、保健所医务人员及社区宣传员共同走进迎宾路街道桂圆社区,与惠济区文化进社区活动相结合,围绕免费产前筛查和新生儿筛查等相关政策,利用义诊形式开展宣传活动。
活动现场,工作人员设置政策咨询台,开展义诊活动,发放免费产前和新生儿筛查宣传折页,让辖区群众更多了解到民生实事政策和服务原则、免费筛查具体办法和流程,提供面对面的政策解读及咨询服务。社区学雷锋文明使者也积极加入到宣传队伍中。此次活动共发放宣传页2000余份,义诊200多人次。
今年8月开始,惠济区全面开展免费产前和新生儿筛查工作,为使此项工作取得实实在在的成效,让更多群众了解并积极参与到免费服务中来,惠济区充分利用基层服务网络平台,借助村、社区计生专干、楼院长多



级联动,结合乡镇卫生院及社区卫生服务中心妇幼保健工作,深入服务到户,为辖区孕妇发放免费服务手册,让她们把握时间节点,享受即时免费服务。截至目前,全区共免费产前筛查共541人,免费产前血清学筛查663人。据了解,此项工作将持续到年底结束。
记者 简洋
通讯员 李婷 马玉慧 文/图

